

ЖЕМЧУЖИНЫ МУДРОСТИ САИ

Часть 39 - Б

ВОСКРЕШЕНИЕ

18 декабря 2022

Ом Шри Саи Рам Прашанти Сандеш

Ом Шри Саи Рам, Прашанти Сандеш, добро пожаловать!

Бхагаван Вишну заверял Нараду:

«MadhBhaktaYatraGayantheTatraTrishtamiNarada—Где бы мои преданные не пели о Моей Славе, Я присутствую там всегда!»

Свами говорил: «Я создал этот мир для своего собственного удовольствия! Выросли горы, потекли реки, были сформированы океаны, небеса и земля. Взошло солнце, луна и звезды. Среди созданных живых существ, человеку было отдано первое место. Мои знания были помещены в его ум. С этого момента человек стал прославлять деяния Бога. Говорится: «DevanamPriyaStuthi – Бога восхваляют бесконечно!» И это останется так навсегда.

Существует 9 форм преданности. Среди них на втором месте Keerthanam—Киртан - воспевание Славы Бога. С давних времен преданные знали, что только лишь одним воспеванием Славы Бога, они смогут преодолеть океан жизни легко и без проблем!

И для того чтобы преданные могли понять важность этого, еще будучи маленьким мальчиком Сатьей Нараяной, Он организовал Пандари Баджан группу, собрав вокруг Себя детей своего возраста. Свами стал учить их петь баджаны, прославляющие имена Бога. Ребята из этой Пандари Баджан группы держали в руках цимбалы, одевали колокольчики на ноги и обходили с песнями Путтапартти и близлежащие деревни. Божественные баджаны помогали взрастить преданность в сердцах взрослых! Со временем их даже стали приглашать в разные деревни, и там где они пели прекращались эпидемии заболеваний! Постепенно люди поверили в силу киртана, в силу прославления имени Бога.

Свами дал нам наилегчайший способ преданности – намазмарана – повторение Его имени, пение баджан! Миллионы преданных Свами со всего мира поют баджаны Богу и наслаждаются блаженством, проникающим в них.

Теперь случай из Мумбая, который показывает, что и в наши дни где бы не пелась Слава Богу, Он присутствует там! Одна семья преданных Свами ездила по разным местам города, чтобы участвовать в пении баджан. Потом

они почувствовали, что им самим надо проводить баджаны в своем доме. Наступила Страстная Пятница, выходные дни; они позвали гостей, с большим энтузиазмом организовали все приготовления и махапрасад. Вечером начался киртан, неожиданно, большая гирлянда цветов на портрете Свами стала раскачиваться! Когда пение баджан ускорялось, гирлянда начала двигаться быстрее! На фотографии Свами стоял на земле напротив Прашанти Мандира. Неожиданно, маленькая девочка закричала: «Свами, Свами!» Ее мать стала спрашивать, что случилось, и девочка сказала, что Саи Баба стоит здесь напротив нее! «Он вышел из фотографии, на которой качается гирлянда и стоит здесь среди нас!» - объясняла она. Все присутствующие были поражены этим чудом! Гирлянда на фотографии продолжала качаться так долго, как долго видела девочка Свами. Как только Свами исчез, гирлянда остановилась. Какой прекрасный это был опыт! Какова сила киртана!

Мудрец Нарادا сказал: «Когда кто-то непрерывно упоминает имя Бога, нескончаемый поток блаженства изливается в его сердце» Поэтому имя Нараяны не сходило с его уст, он полностью был погружен в божественную любовь.

Ади Пуруша – единственный кто существовал до творения, присутствует сейчас и останется навечно. Пуруша – Божественный колесничий, божественная сила, без которой невозможно ни одно тело, ни существование. В Бхагавадгите в 4 главе, 6 шлоки ясно сказано: « Хотя Я - тот, кто не рождается и кто не разрушим, хотя Я – создатель всего живого, Я управляю Своей природой и могу родиться через Свою Майю!»

Современный нам Аватар Шри Сатья Саи Баба – Ади Пуруша, воплощен в человеческую форму по своему собственному желанию и воле. И также, как и во времена Кришны Аватара находились люди, которые были не способны понять Его божественную природу и думали, что он обыкновенный человек, также и теперь, в наши дни, много таких, чье невежество не позволяет им распознать Аватара.

Многим йогам и преданным, которые владеют джняной, было дано Бхагаваном испытать, что Он – Ади Пуруша. Когда Он присутствовал в Ришикеше в ашраме Свами Шивананды, Бхагаван спас одного йога, который тонул в реке неподалеку от пещеры Васиштхи. Этот йог применил заклинание, вызывающее бога в смертельной опасности, и Саи Баба явился ему и спас его! Будучи Ади Пурушей, Бхагаван помнит все бесчисленные рождения своих преданных, все их воплощения.

Теперь история из жизни Ширди Саи Автара. Миссис Лакшми Ганеш Кхапарде была горячей преданной Саинатха. И Он также любил ее особенной любовью, всегда Его милость была с ней. Когда она предлагала Ему пищу, Саинатх съедал ее немедленно, и однажды Мадхав Рао Дешпанде, Шьяма попросил Бабу объяснить это. И Саинатх рассказал: « В одном из прежних рождений, она была крупной коровой, которая давала очень много хорошего молока. Затем она была рождена в семье кшатриев, еще позднее была женой торговца, потом родилась в семье браминов. Я не видел ее очень и очень долгое время! И вот

теперь хочу насладиться ее пищей, приготовленной с огромной любовью ко Мне, и также доставить ей удовлетворение!»

Шри Сатья Саи есть одновременно и Божественная Мать, Первичная космическая энергия, Шакти! Святой Бхарадваджа предвидел своим божественным даром прозрения, что Бог Шива примет рождения трижды в эпоху Кали Юги! В соответствии с ним, это: Ширди Саи – Шива Аватар, Парти Саи – Шива-Шакти Аватар и будущий Према Саи – будет Аватаром Шакти! Поскольку Бхагаван Баба - Аватар Шива-Шакти, Он есть сам источник Ади Шакти и вся сила пребывает в Нем. И было достаточно преданных, которым Он давал даршан, как Ади Шакти!

В 1940 году Свами провозгласил Свою миссию на земле и Себя Аватаром. Через какое время, на празднике ближайшего Наваратри, преданные усаживали Его в паланкин и проносили по деревне. Во все 9 дней Наваратри, Свами давал даршан в каждой ипостаси Ади Шакти: Джаган Мохини, Трипури Сундари, Дурги Ма, Минакши, Висалакшми, Камакши и остальных! Позже, в 1961 году Свами организовал «SriVedaPurushaSaptahaJnanaYaga» В течение недели празднований исполнялись веды, проводилась Ати Рудра яджна, Шри Чакра пуджа, Сахасра Линга пуджа, читались Шримадбхагаватам и Шри Дэви Бхагавата.

Сострадательная Божественная Мать Саи полна любви к своим преданным и всегда спешит к ним на помощь. Вот один из многочисленных примеров. Однажды во время выступления перед преданными, Свами неожиданно начал крутить Своим телом, потом неподвижно застыл и оставался в таком положении около 10 минут! Наблюдая все это, преданные испугались и были очень встревожены. Когда Свами медленно возвратился в нормальное состояние, Он объяснил, что его преданная в Америке очень страдала от родовых болей. «Чтобы освободить ее от этого, Я должен был присутствовать там, благословив ее и новорожденную девочку, Я вернулся к вам!» - рассказал Свами. Несколько месяцев спустя, эта женщина прилетела в Индию и подтвердила этот случай!

В октябре 1965 года, во время иннагурации функционирования «PrashanthiVidwanMahaSabha», Свами объявил, что Он – Ади Шакти. Он сказал: «Раньше Богиня Бхавани благословила Раджу Шиваджи мечом и отдала ему приказ защищать индусов. Теперь же Я - Шива-Шакти даю пандитам оружие Силы Духа и приказываю им отправляться в мир и заботиться о возрождении и поднятии дхармы и справедливости». Еще до принятия человеческой формы, Саи Баба посылал благоприятные свидетельства и признаки Своего пришествия. После «рождения» и в течение детства, Он также являл огромное количество чудес, что подтверждало Его божественную инкарнацию. 7 особенных характеристик, которые присущи только Аватару: благополучие, мудрость, непривязанность, величие, способности творения, управления, разрушения – все это было воплощено в Бхагаване Шри сатья Саи Бабе.

Своей санкальпой – божественной волей, Он мог сотворять такие вещи, которые были за гранью понимания любой науки. Он мог быть в нескольких

местах одновременно, мог вернуть мертвого к жизни, все это возможно только для божественной Воли.

Теперь два примера, которые помогут нам приоткрыть божественные качества Бхагавана. Однажды давний преданный Свами Шри Пандуранга Диксит приехал в Путтапарти со своей семьей праздновать Дасару. Его дочь с большим рвением принимала участие в Нагара Санкиртане каждое утро. Однажды друзья пришли будить ее утром, а она рассказала им свой замечательный сон, в котором Свами материализовал для нее джапамалу из хрусталя и одел на шею. В этот же день Бхагаван позвал всю их семью на интервью, материализовал такую же джапамалу, как это было во сне девушки. Он одел ей ее на шею и сказал: «Сон стал реальностью!» Из этого примера можно ясно понимать, что Свами контролирует наши жизни не только «наяву», но и во сне с помощью Своей божественной силы!

Другой пример о мистере Вальтере Коване. У него произошел обширный инфаркт. Его жена вместе с мистером Ратан Лалом и другими друзьями незамедлительно привезли его в больницу. Но по прибытии, врачи констатировали его смерть. Они заткнули его ноздри и уши ватными тампонами, накрыли тело и отправили в морг. Это произошло утром 25 декабря 1971 года. Свами ответил на молитвы жены Кована и приехал в больницу. В больнице Бхагаван воскресил мертвое тело к жизни! Мистер Кован, который был объявлен врачами мертвым, ожил! Ожившему Ковану провели ряд анализов, и обнаружили, что хотя он и был сильно ослаблен, но не было и следа от его старого запущенного диабета и других очень серьезных хронических заболеваний, которыми он всегда страдал! И теперь надо сказать, что делая все это, Свами находился совершенно в другом месте, Он выступал перед собравшимися преданными далеко от Мадраса!

Свами не только благословил Кована новым рождением, но и освободил его от всех многочисленных заболеваний, которые исчезли вместе с его смертью! Все это могло случиться только благодаря поразительной силе Божественной санкальпы Бхагавана!

Ом Шри Саи Рам, до новых встреч!